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Kedves Gyerekek, Kedves Kollégák!  

 

Az idei esztendőben, 2016-ban ünnepeltük, ünnepeljük intézményünk alapításának 

kilencvenedik évfordulóját. A születésnapi tortán, kilencven gyertya világosságánál 

elmondhatjuk, hogy Magyarországon elsőkként vállaltuk fel a nehéz sorsú és képességű 

gyermekek nevelését, oktatását, szakmai képzését.  

Hagyományainkhoz híven, vetélkedőre hívunk Benneteket! Ismerjétek meg a Miklós téri 

Iskola történetét, a korabeli nevelés- és oktatás jellemzőit, az érintett időszakok kulturális 

vonatkozásait a kezdetektől napjainkig.  

A „Miklós téri évtizedek” vetélkedő a 2015-2016-os tanév második félévében két fordulós 

lesz, amit 2016. május végén, immár hagyományainkat követve, a benevezett évfolyamok és 

csoportok megmérettetés zárja. A győztesek, a tavalyi tanév „Lakóhelyünk: Óbuda” 

versengésének győzteséhez hasonlóan, az idei versenyt követően is három napos 

jutalomkiránduláson vehetnek részt! 

A versengésbe az iskola felsős évfolyamai és az autista, valamint a gyermekotthon 

lakóotthoni csoportjai nevezhettek. Az alsó évfolyam tanulói vegyes csapattal szintén 

beszállhattak a versenybe.  

A leadott nevezési lapok alapján az idei esztendőben a következő csapatok versenyeznek: 

 V-VIII. évfolyam, 

 autista csoport, 

 alsó tagozat – vegyes csoport (Pöttöm klub), 

 Margaréta csoport, 

 Aranyeső csoport. 

 

A feladatok a nevezések alapján, az alsó és felső tagozat, valamint vegyes korosztályú 

csoportok képességeit figyelembe véve kerültek összeállításra.  

Így mindenki, aki vállalta a kihívást, akár győztes is lehet! 

Élményekben gazdag vetélkedést kívánok a nevelői munkaközösség nevében! 

 

        Virt István 
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Dolgos kezek… 

 

Korabeli fényképek arról tanúskodnak, hogy a Miklós téri iskola alapításától kezdődően 

évtizedekig különböző szakmákat tanulhattak a fiatalok. A feladat mindössze annyi, hogy 

írjátok a képek mellé, hogy azokon milyen szakma munkálatai folynak, és milyen 

alapanyaggal dolgoznak. 
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A felső évfolyamos versenyzők az iskolai könyvtárban fellelhető „Miklós téri évtizedek” 

iskolatörténeti munkából azt is megtudhatják, hogy milyen szakmákat tanultak még 

intézményünkben, amelyekről nem készült fényképfelvétel. 
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Az Óbudai Könyvtár helytörténeti részlegét felkeresve azt is megtudhatják, hogy a korabeli 

Óbuda kis műhelyeiben az iparosok hasonló ipari tevékenységet végeztek. Nevezzétek meg 

ezeket a foglalkozásokat és az iparűzők jellemzőit! 
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Földművelés során használt eszközök modelljeit láthatjátok a képeken. Írjátok a képek alá, 

hogy nevezik ezeket az eszközöket. 
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A 90. évfordulóra készített kiállításon láthattátok a gőzgép modelljét. A gőzgép hajókat, 

mozdonyokat, cséplőgépeket hajtott. Rajzoljatok le egy gőzhajót, gőzmozdonyt és egy 

cséplőgépet! 
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Utcanév-kereső 

 

A bemutatott festmények az 1940-es évek végének óbudai hangulatát idézik. Keressétek fel 

a helyszíneket és az utcákról készített, mai állapotokat tükröző fényképeket ragasszátok a 

festmények alá! 

 

Kiscelli utca 
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Kiskorona utca 
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Lajos utca 
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Majláth utca 
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Solymár utca 
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Polgár tér 
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Szentendrei út a Polgár tér felől 
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Iskolánk épülete 1926-ban 

 

 

Az itt bemutatott fényképfelvétel 1926-ban készült iskolánkról. Az alsó évfolyamos 

versengők, színes ceruza, zsírkréta vagy vízfestés technikájával örökítsék „az öreg 

iskolaépületet”. 

A felső évfolyamosok papírból, kartonból, hullámpapírból, fából vagy bármilyen anyag 

felhasználásával készítsék el „öreg” iskolánk makettjét. (Arra ügyeljünk, hogy annak hossza 

30 cm-nél ne legyen több.) Az elkészült makett fényképét ragasszátok a szöveg alá, a 

műveket pedig adjátok le Pista bácsinak. 
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Kedves Gyerekek, Kedves Kollégák!  

 

Elérkezett a második forduló ideje. Az idő rövidsége miatt a feladványokat a június 2-án 

(csütörtökön) 14:00-kor kezdődő záró vetélkedőre kell megoldani, azok a vetélkedő során 

kerülnek értékelésre. A vetélkedőn használhatjátok jegyzeteiteket, a kiadott feladat 

kiírásokat. 

Sok sikert kíván: 

 

 

        Pista bácsi és Anna néni 
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Óbuda közlekedése az 1950-70-es években 

 

Korabeli térképen jelöljétek Óbuda villamos és Budapest első, Óbudán megnyitott trolibusz 

vonalát. Gyűjtsetek fényképeket a korabeli villamosokról, trolibuszokról, ezeket kinyomtatás 

után ragasszátok be! Saját készítésű rajzokkal emelhetitek munkátok színvonalát. 
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Makett 

 

Azért, hogy ebben a fordulóban se maradjatok makett készítés nélkül, bármilyen technikával 

(gyufásdoboz, gyógyszeres doboz), készítsetek villamos, vagy trolibusz modellt!  

(Méret: villamos kocsinként, trolibuszonként maximum 10x5x5 cm. Ebben a mérethatárban 

több, 2-3 kocsiból álló villamos szerelvény is készíthető. 
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Képzőművészet és irodalom a szobrászatban 

 

              

 

Varga Imre világhírű szobrászművészünk alkotásait bemutató kulturális emlékhelye Óbudán 

található. Keressétek fel a kiállítást, és jegyezzétek fel, hogy melyek azok a magyar költők, 

írók, zeneszerzők, festőművészek, akiket a szobrász megmintázott. Nézzetek utána annak is, 

hogy az illető művészek milyen művészeti ágban tevékenykedtek. 
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Gyermekjátékok  

 

Évtizedekkel ezelőtt még nem voltak elektronikához kötött játékok, a gyerekek nem a 

számítógép előtt töltötték szabadidejüket. Többnyire csapatokba verődve versenyeztek, 

ügyességi játékokkal mérték össze erejüket. 

Csapatonként 2-2 játékot válasszatok ki a Nagy Játékkönyv Gyermekeknek, vagy Csukás 

István: Az én játékoskönyvem című kiadványokból. Ezeket tanuljátok meg annyira, hogy 

társaitoknak is be tudjátok tanítani. (Az a kérés, hogy a könyvben kiválasztott játékhoz 

tegyetek egy cédulát, jelezve, hogy az már foglalt. A jelölő cédulára írjátok rá a csoport nevét 

és a választott játék nevét!) 
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